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Лидер СНС Александар Вучић позвао је данас грађане да изађу на изборе како би
победили оне “који на један позив тајкуна могу да се уједине”.

  

  

Поручивши да ће државу водити поштено и одговорно, за разлику од политичких
противника, он је је грађанима испред градског одбора СНС у Крагујевцу рекао:
“Можемо да губимо власт али нећемо да крадемо од народа”.

  

Вучић је рекао да је приметио да га називају диктатором, да је видео и натпис “готов је”
и поручио да је за њега у реду да буде готов на изборима, али да неће да буде готов
моткама и пушкама.

  

- За разлику од њих нисам крао и не живим у вилама на Дедињу, не живим ни у
резиденцијама које ми не припадају, њих сам оставио њима да би могли да паркирају
аутомобиле, јер су ме молили пошто имају вишак аутомобила - навео је Вучић додајући да
су појединци из других партија у Крагујевца дочекали да стану на “Мишковићеву страну”.
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  - Они који су говорили немојте да дајете Арапима по 10 или 12.000 хиљада евра захектар, продавали су их Мишковићу за 300 евра. То је ваљда добра цена јер остатакстављају у џеп - рекао је Вучић и поновио да ће истом силином наставити борбу противкриминала и корупције и то у сваком делу Србије, у сваком граду у локалној самоуправи.  - Не може некоме да се исплати да краде у Крагујевцу, а да му се не исплати да краде уБеограду. Никоме се и нигде неће исплатити да краде - поручио је Вучић.  Наводећи да ће у наредном периоду радити на оздрављењу српске привреде, али да ћеу томе сви морати да буду марљиви, Вучић је поновио и да грађанима неће нудитишарене лаже, алудирајићи на неке који су се залагали за увођење солидарног пореза, асада га критикују.  

  - То значи да ћемо направити национални приоритетни план и посебним подстицајнимпакетима настојати да привучемо највећи број инвеститора од 1. маја 2014. до 1. маја2016. године. Морамо да победимо наше комшије и све у региону у томе - рекао је Вучић.  Још једном је позвао грађане да изађу на изборе јер тиме бирају да ли ће Србијомуправљати тајкуни преко својих политичких послушника или народ.  - Рачунајте да за један дан сви они који су против нас могу да се уједине на позив једногтајкуна ако их не победимо - поручио је Вучић.  Вучић: Браћа Подеста, који раде за највећег српског тајкуна, саветници су у Белојкући, али нећу да им попустим  КРАЉЕВО - Председник СНС Александар Вучић оценио је данас да ће у наредномпериоду бити тешко, али да ће се већ крајем године живети боље и поручио да ћерадити не зарад следећих избора, већ за следеће генерације.  
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  "Обећавам поштену владу у коју нећете моћи да уперите прстом у министра да је лопов,као што сте могли у многе у претходним периодима", рекао је Вучић грађанима на скупу уКраљеву.  "Показали смо онима који су управљали овом земљом, који су пљачкали земљу, тумислим на тајкуне и на њихове политичке слуге, једном за увек да више не могу дауправљају државом и да је држава јача од свих - да државу не могу да уплаше и да ће ихдржава победити, како бисмо омогућили нормалан живот свим грађанима", подвукао јеВучић.  Он је истакао да је уложено много труда у претходном периоду, али да правда нијестигла у све делове Србије, те да многи на локалном нивоу нису кажњени, већ и даљеуживају у богатству, док народ једва крпи крај с крајем.  

  Лидер СНС је рекао да је потребно наставити реформе, али да ће држава водити бригуо сваком раднику и да ће гледати да се пронађе решење за фирме које су у великимпроблемима.  Вучић је навео да ће се трудити да се пронађе стратешки партнер за краљевачки вагонкао што је то учињено и за ФАП и Икарбус.  Он је навео да му је лако да трпи увреде на личном нивоу и да на њих није желео даодговара, али је нагласио да за њега све могу да се кажу, али не и да је лопов и да јелењ.  "Ако добијем ваше поверење радићу још марљивије и више", рекао је Вучић грађанимаКраљева и додао да је један од главних послова којим ће се бавити - како да се створеуслови за смањење незапослености, како би млади могли да имају будућност у овојземљи.  
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  Он је поновио да ће гарантовати мир и стабилност и да никоме неће да дозволи дауруши стабилност државе.  "`Мртва је трка` пред изборе, немамо предност, потпуно је изједначено и они ће свеурадити да се на позив неколико тајкуна уједине у једном дану" упозорио је Вучић идодао: "Они који раде за највећег српског тајкуна поново су ушли и у Белу кућу каосаветници, једна од најмоћнијих фамилија, Подеста. Постоји само један човек који им сесупротставља на таквом нивоу у Србији и ја нећу да попустим, јер када бисмо попустилида бих остао на власти, правду не бисмо имали и право се не би поштовало".  (Танјуг)  
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